

曾有人说,穿上一套漂亮的衣服会给他们带来自信和体面,因为它意味着一种价值,是精湛技术与高贵品质的集中体现。这话没错,自信和体面能够使人得到一种心理上的满足,也能在一定程度上给人带来幸福感。

如若嫌教条式的搭配建议稍过乏味,不妨寓教于乐,从经典电影中汲取灵感。奥斯卡颁奖典礼早已尘埃落定,但是一部部电影的经典片段却还在我们脑海中不断闪回。你是憧憬旋转芭蕾《黑天鹅》的神秘情调,还是被《国王的演讲》所鼓舞,抑或是童心未泯,向往着《爱丽丝梦游仙境》的地下世界?这些盘踞在心中的影像让你如此恋恋不舍,跟着电影来挑衣,你不妨亲身感受一下,让电影真正成为时尚生活的一部分!

快报记者 闫弋 许倩倩(实习)

# 幸福是穿出来的 从电影中获取穿衣灵感



## 《黑天鹅》

蕾丝 雪纺——冬去春来 轻柔蜕变



随着《黑天鹅》票房过亿,女主角娜塔莉·波特曼成功加冕奥斯卡影后,曼妙的“天鹅”风潮席卷了整个世界。一时间,透视的蕾丝装和轻盈的雪纺如同灰姑娘被施了魔法的衣裙,受到女人的百般垂爱。

这个春天,MAX&Co.也为了“天鹅派”煞费苦心。意在打造女性“清新、妩媚”的形象,MAX&Co.通过对整体和细节的搭配,将蕾丝与雪纺的魅力展现无遗。富有光泽的绸缎和塔夫绸制成的

短裙和连衣裙散发出精致华丽的淑女气息;而其纱和中国绉纱制成的物品都通过褶皱和荷叶边装饰而变得富有生机。

这些面料的精致设计凸显出女性娇柔的一面,从发带到束腰,从迷你包到平底芭蕾舞鞋,黑色蕾丝神秘性感,白色雪纺纯净柔美,都将女性的魅力发挥到极致。

哪个女人不渴望像天鹅一样优雅知性,充满诱惑?沉重的冬天过去了,我们也需要轻轻地唤醒自己体内沉睡的细胞,与春天温柔细语,浪漫约会。

## 《国王的演讲》

风衣——职业熟女 干练登场

一部历史传记片荣膺最佳影片、最佳男主角、最佳导演和最佳原创剧本四项大奖,的确是本届奥斯卡的大赢家。完美主义的职场女性一定也想潇洒地面对繁琐的工作,在自己的领域里大获成功,那么这一季你最不可错过的就是一件标榜独立、个性剪裁的风衣。

Marella的MADE TO FIT修身剪裁系列是对其经典作品的一次伟大升级,为了迎接春夏,长夹克变为双排扣,西装也塑造出新的尺寸比例。这一切的变化都是为了更好地搭配纤细合身的裤装,从而展现你修长的线条,令枯燥的工作也因你明媚的心情而一路顺畅。

自信、清醒,不矫揉造作——MAX&Co.再次揭示了经典的熟女形象。它推崇端庄娴静的标准形象,有长款剪裁大衣,也有比例匀称、腰线剪裁讲究、带有衬衫领的短外套。这些风衣或裁剪优美、质地轻薄,或线条简约、结构考究,但都得合体、穿着舒适。

穿上干练帅气的风衣,脚踩高跟鞋自信地走在上班的路上,说不定你就会因此找到全新的灵感,为忙碌的工作增添一番动力。



图片由德基广场提供

## 《爱丽丝梦游仙境》

印花——自然休闲 感受世界

有这么一个童话,喝一口水就能缩得同老鼠一般大,吃一块蛋糕又会变成巨人。爱丽丝在这个奇幻的世界里不断探险,勇敢成长,变成了个大姑娘。我们也拥有自己的梦想和童话,于是春天一到,我们就迫不及待地开起了都市中的花园派对。

MAX&Co2011春夏系列以大大小小的花卉图案带来春天的清雅气息,在轻若无物的细腻丝织物上洒下了通透如水的魔力:它们有漂亮的领口设计、精心制成的紧身上衣和结构精巧的垫肩、袖口;它们由褶边、荷叶边、垂褶、碎褶、蕾丝镶嵌、珠宝纽扣和装饰带加以点缀,你不妨搭配高跟鞋和醒目手包,亮丽整个春季。这是一个属于花卉和印花的时节,Marella特别项目之一的ALL IN BLOOM就印证了这一点。

用雅致的线条和温柔的笔触描绘出风信子、木兰和粉色罂粟,为最新款夏季上装增光添彩。从透视装到女式衬衫,花样繁多的上装能以各种方式进行搭配,浪漫多情,迷人魅惑。



## 路易威登2011/12秋冬女装秀 巩俐范冰冰盛装出席



路易威登2011/12秋冬女装系列于巴黎时间2011年3月9日上午10点正式发布。艺术总监Marc Jacobs以玩味“迷恋”(Fetish)与“时尚”(Fashion)概念的微妙对话作为本季大秀的设计灵感,在路易威登的精湛工艺下呈现出华丽复古感的主题。

正如整个系列所表达的设计灵感,诞生于1958年的路易威登经典手袋Lockit在本系列的设计中成为所有服饰不可或缺时尚亮点。多种材质混合运用重新演绎的Lockit不仅凸显了其对于品牌标志性的含义,也再度表现出无论任何时刻,路易威登手袋都将与拥有者相伴终身。

路易威登全球主席及行政总裁贾世杰先生与路易威登全球通讯总监Antoine Amault先生均莅临现场。同时,国际影星巩俐,知名影星范冰冰,国际超模Natalia Vodianova,英国it girl Daisy Lowe等明星嘉宾受邀出席了本次时装发布。

## FOREVERMARK™永恒印记 绽放第83届奥斯卡颁奖典礼

洛杉矶,2011年2月28日——全球首个钻石品牌Forevermark™永恒印记在第83届奥斯卡盛典上大放异彩,荣获多位知名影星垂爱,熠熠星光与Forevermark™永恒印记钻饰相映生辉。

本届奥斯卡最佳女配角得主梅丽莎·里奥以及最佳女主角候选人米歇尔·威廉姆斯、格温妮斯·帕特洛和乌玛·瑟曼等一众女星不约而同地选择了精美绝伦的Forevermark™永恒印记钻饰出席颁奖典礼和派对。

凭借“绯闻女孩”广受欢迎的凯利·卢瑟福在出席QVC红地毯时尚派对时为自己选择了一对Hazoorial设计的Forevermark™永恒印记螺旋形钻石耳环以及Forevermark™永恒印记橄榄形钻石鸡尾酒戒。



## 蜜色来袭 都市性感全面升级



2011年春夏时尚告别前几季的平淡,以乐观主义的精神重新拥抱色彩斑斓的明媚世界,蜜色风潮放肆爆发,用甜蜜和明媚打动都市女性。

时髦都市范,总是绕不开性感这一给人无穷想象空间的字眼。对于性感,尽管解读各异,但在全球都市女性眼中,做自己最性感正在成为共识。这种强调女性自信表达的新性感风范也成为都市女性的一致追求。新性感,是一种无可抗拒的吸引力,是女性魅力的极致表达,既吸引男人也吸引女人。今年,黛安芬新品“印象·蜜色”(Sexy Cushion)系列,将记忆棉材质运用于内衣之上,用摩登蜜色和多款杯型,升级女性对曲线、舒适和时尚的追求,让性感从最里面那一层焕发出来。

## S美女闪客舞步惊现南京街头

近日,热闹在南京街头突然有大批的摆着S形姿势的红衣美女从人群中冒出,在人群当中伴随着动感的音乐大跳热舞,最后还大喊“S健康,红动南京,健康最美!”的口号。当人们意犹未尽的时候,这班红衣美女却又消失在街头。原来是由《瑞丽》杂志及著名日化品牌“舒蕾”联合发起的一个“S健康,红动中国”活动,号召大家关注女性健康。